

百年风雨，一世浮沉



旁诉说，厚重嗓音下拉回由暗至明的舞台，着实新颖。

一声声“拉闸咯……拉闸咯……”

由远及近，毫耄之年的白景琦，手提灯笼蹒跚走在宅门院子里。那块“百草厅白家老号”的牌匾，见证了白家大宅门在时代中的兴亡盛衰，如今，年迈的白景琦眼觑着分崩离析的百草厅，决定将其连同自己的寿材共赴黄泉。依稀中，他与少时的自己相遇，回望这跌宕起伏的一生，记忆一幕幕串联：他享过福，受过苦，撒过欢儿，坐过牢。他宽容大度，医道精湛，处事潇洒，救了不少人；而他的愚孝，他的暴戾，他的惟我独尊，也毁了不少人……结尾再次老少

相聚，共诵那段无愧于自己、无愧于天地的自白式遗嘱。直至走出剧院，仍无法走出戏。

说说演员吧。白景琦的戏份需要京剧身段和武打动作，甚至打戏还有慢镜头，感觉要不是吴樾这样的练家子怕是搞不定。三位太太由同一人扮演，差点没看出来；最后，要向84岁高龄仍在舞台上兢兢业业的雷恪生老师致敬。

乱世风雨乱世魂。大宅门里的恩恩怨怨，生生死死，兴衰沉浮，都在这一夜立体的时空呈现在每个人的眼前。(康臣)

话题#文艺 Club#: 文艺指南打前站，晒出你的观影/剧/展报告。



来晚报
“锡友记”
一起发现
“无锡小生活”

即日起，晚报推出“锡友记”专版，欢迎您在这里与大家一起分享精彩。

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符)，展示您的多彩生活、健康生活、美好生活！

还等什么？赶快加入“锡友记”吧！

投稿邮箱：
jnwbxm@163.com

彩色格子楼

如果你印象中的大楼或者建筑颜色都是灰色的，那么要开拓一下你的眼界了：前段时间，我在快速内环广南立交段，原来的南方不锈钢市场，偶然拍到了一组彩色的楼房，很是引人注目。

这排房子是临街的商铺，建筑本身并没有特别之处，既不是造型奇特的创意建筑，也不是洋楼、别墅，或者摩登大厦，不过外墙都被重新粉刷了，而且每一间的色彩都不一样。大楼多为上下两层，其中有几间是三层楼。设计师以明亮的色块搭配纯白的窗台，如同马赛克般活泼的外观，为宁静的街道营造出活力饱满的气氛。大楼正重新招商，或许将被开发成健身俱乐部之类的。

彩色元素让这条街道充满创意，看到满眼花花绿绿的建筑，的确很震撼。既像童话世界，又像浪漫天堂。愿你在所爱的城市活出缤纷五彩。(谢巷的微博1)

话题#无锡有意思#: 随时随地，分享身边的新鲜有趣事。



融资创新一小步，产业前进一大步

——中信银行无锡分行提供“金融活水”破解商票融资“梗阻”

临近年底，无锡某减震器有限公司又到了支付帐款，结清工资的时间节点。作为无锡某电动车生产企业的上游供货商，张老板以前拿着商票一筹莫展，只能自行持有到期或选择到市场上的各类金融公司融资，财务成本高、操作不正规、办理有风险。最近，张老板听财务人员介绍，可以申请中信普惠商票e贷业务，抱着试试看的心态，在中信银行无锡分行工作人员指导下，通过网银线上操作，10分钟内完成票据质押申请到放款提钱的操作，价格透明、流程简便、安全可靠。张老板激动地说，再也不用担心生产资金问题了。

众所周知，民营企业融资难，而其中最难的自然是在民营经济中处于毛细血管位置——企业产业链上下游的小微企业。为解决供应链金融痛点，为小微企业提供融资便利，中信银行创新推出了普惠商票e贷业务，将票据嵌入供应链场景，为实体企业引入“金融活水”，破解商票这一融资“梗阻”。

因该电动车生产企业规模较大，在全国有多个生产基地，为帮助企业供应链生产，中信银行无锡分行与该企业合作，通过商票e贷业务为该企业的多级供应商提供融资支持。截止10月末，中信银行无锡分行累计为该企业上游5家小微企业办理了商票e贷2984万元，解决了这些小微企业的流动资金短缺问题。中信银行无锡分行今年已累计支持辖内10户核心企业签发电子商票，70户小微企业依托核心企业电子商票办理了102笔

商票贷，金额达3.59亿元。通过为供应商提供流动性支持，稳定企业的生产经营预期，提高核心企业供应链效率，最大程度发挥银行服务实体经济的作用。

近两年，中信银行无锡分行持续以普惠金融为已任，发挥自身供应链金融优势，致力于普惠产品的创新升级，满足无锡地区小微企业融资需求，全方位支持实体经济发展，全力打造有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合融资服务企业。(钟信)

中信银行无锡分行持续以普惠金融为已任，发挥自身供应链金融优势，致力于普惠产品的创新升级，满足无锡地区小微企业融资需求，全方位支持实体经济发展，全力打造有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合融资服务企业。(钟信)

中信银行扶贫故事：屏边特困户走出致富路

再次来到骆玉友家，映入眼帘的是在洁白房屋外墙上高高悬挂的“自力更生感谢党、精准扶贫中信帮”条幅。这是骆玉友特意请驻村扶贫队员帮忙制作的。女主人彭春丽热情洋溢、满怀深情：“可算把各位盼来了，快到屋里坐！今天说什么都不要再推脱，一定要留在家里吃杀猪饭！”

屏边苗族自治县白河镇团结村地处大围山深处，毗邻越南，属热带山地贫困地区，从最近的县城驱车前往需绕2个小时山路到达。团结村的骆玉友家是中信银行昆明分行扶贫领导小组在针对“两不愁、三保障”开展的“转走访”、“回访”和“再访”过程中发现的极少数需要特殊帮扶的特困户。骆玉

友一家三口长年挤在1间不到10平方米的破棚里，木棚一到夏季就会遭受雨水浸泡，家中没有一件完好的物品。骆玉友本人患有先天性耳聋，妻子彭春丽长期患病，儿子在村里的小学念书，一家人长期存在无户口、无土地、无住房、无稳定收入等情况，属于典型特困户。

为坚决贯彻落实国家脱贫攻坚政策，作为中信集团在滇子公司，中信银行昆明分行配合集团定点扶贫17年，在云南省“挂包帮”责任分工下，分行扶贫领导小组认真开展了入户调研、制定一户一策帮扶措施。针对骆玉友家的情况，昆明分行党委和地方政府反复协调，多次走访，最终为其解决了全家的户口问题，争取到

农作用地，骆玉友也从无保障到有了新农合，其儿子从面临辍学到即将小升初。同时，中信银行昆明分行还投资为其进行了安居住房建设，于2017年底助其搬进了崭新的60平米新房。

“在中信银行的帮助下，政府已经把我的户口问题落实了。还要感谢你们帮忙建了新房、资助我儿子正常上学，现在我在村小学门口摆摊烤猪，在家种植生姜，老公在附近打短工，并参与中信银行帮扶的养猪项目，养了5头猪，生活上有了固定收入来源，日子越来越好了！”看到分行扶贫领导小组再次到访，彭春丽激动地用方言连连道谢。

像骆玉友这样的特困户，中信

银行昆明分行均制定了具体帮扶计划，拟重点帮扶3年，防止其返贫。帮扶计划为第一年解决吃住、第二年解决生活来源、第三年解决生活环境质量，让其拥有美丽温馨的家庭环境。更重要的是，协助他们通过自力更生获取较为稳定的家庭收入，给他们的家庭带来新生希望，成功实现脱贫。

在中信银行昆明分行扶贫工作中，这样的个案还有许多，有因病无劳力致贫、也有家庭突发变故致贫、还有鳏寡独居老人等等，分行每每都尽力帮助他们解决最困难的问题，让“中信银行温度”在边疆小山村中一点点散播开来，尽显金融机构的责任担当、初心使命。